



ПРИВЕТСТВИЕ УЧАСТНИКАМ



*Сотни воителей стоит один
врачеватель искусный*

Гомер

Большинство участников сегодняшней конференции являются практикующими врачами и каждый спасает множество жизней повседневно. Однако, врач должен быть искусным! В связи с чем, каждый год мы организовываем научно-практическую конференцию «Школа инсульта» с международным участием, а также Круглый стол специалистов инсультной службы Казахстана.

Ежегодно к участию в конференции приглашаются авторитетные международные и отечественные спикеры, чтобы поделиться с нами своим опытом, знаниями и ответить на актуальные вопросы практикующих докторов из всех регионов нашей страны. Но, необходимо отметить, что основой любого обучения является личное стремление человека к познанию и совершенствованию, и как бы мы (организационный комитет) не старались организовать конференцию и преподнести информацию «легко и просто», то есть так, чтобы всем все стало понятно с первого раза, при отсутствии личного желания к познанию, ничего не получится. Поэтому хочется пожелать всем участникам неустанно повышать свой уровень когнитивной активности, в частности в период конференции, когда наилучшие докладчики собраны в одном месте и остается только лишь поглощать в себя информацию как губка.

Как известно, медицина не стоит на месте, постоянно разрабатываются новые методы диагностики, совершенствуются подходы к лечению и реабилитации пациентов с заболеваниями центральной нервной системы. Мы надеемся, что лекции, прочитанные нашими лекторами, будут услышаны и будут полезными для совершенствования имеющихся знаний и навыков.

Хочу всем пожелать плодотворной работы!

**Директор Республиканского
координационного центра
по проблемам инсульта**

Е. Адильбеков